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Referat af institutions-bestyrelsesmøde tirsdag d. 6. juni 2023 i afd. Frørup kl. 17-19.  

  

Mødedeltagere:   

Forældrerepræsentanter: Carina M. Sølberg Andersen, Camilla Greve Holmestad, Maria Lindegaard, Julie Gry Sørensen, Dorte Hjære 

Johansen. 

  

Medarbejderrepræsentanter: Annette Herford Gotthard og Vibeke Søndergaard 

Elevrepræsentanter:    

  

Ledelsesrepræsentanter: Jennie Thomsen, Eva Nielsen, Line Stilling Mogensen, Christian Bjerregaard Uggerby 

Referent: Jennie Thomsen   

Afbud: Mads Thilsing-Engholm, Mads Buch Petersen, Jaris Juul-Jørgensen og Emilie Haaning, Line Kolkjær Stærh, Freja Andersen og Filippa 

Pilegaard  

  

Mødeleder/ordstyrer: Carina M. Sølberg Andersen 

Næste møde: 29. august kl. 17-19 i afd. Ørbæk 
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  Emne   Formål med punktet  Proces  

  

Kl. 17.00-17.20  Fællesrådsmøde Orientering og drøftelse  Nyt fra fællesrådsmøde på dagtilbudsområdet d. 24. maj 

Jennie deltog på fællesrådsmødet d. 24. maj. Mødet 

omhandlede kommende besparelser på dagtilbudsområdet. 

Jennie informerede kort om de enkelte spareforslag. Bliver alle 

besparelserne vedtaget, skal Skattekisten spare ca. 275.000 kr. 

i 2024.  

Det endelige sparekatalog sendes ud d. 28. august. Der 

afholdes institutionsbestyrelsesmøde d. 29. august, hvor der 

kommer med input til et høringssvar. 

Forældrerådet i Skattekisten inviteres med til 

institutionsmødet d. 29. august ift. udarbejdelse af høringssvar 

på sparekataloget. 

formaterede: Ikke Fremhævning
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Der er udsendt invitation fra Nyborg Friskole d. 15. juni kl. 16-

17 til møde ift. besparelser på skoleområdet. Carina regner 

med at deltage. 

Kl. 17.20-17.50  Drøftelse og beslutning Tilsyn Værdiregelsæt og Antimobbestrategi.  

Jennie har på bestyrelsens vegne skrevet ud til skolen 

forældre ift. hvordan forældrene kan understøtte skolen 

arbejde med Antimobbestrategien og med skolen 

værdiregelsæt.  

Der er i alt indkommet et forslag. Forslaget blev drøftet. 

 

Bestyrelsen anerkender, at det er en kompleks opgave, at 

beskrive, hvordan forældrene arbejder med skolens 

værdiregelsæt og antimobbestrategien.  

Carina og Dorte mødes med Jennie og laver udkast. Drøftes 

på institutionsbestyrelsesmøde i august eller september. 
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 Elevrådet  Drøftelse og beslutning  Nyt fra elevrådet  

 

Punktet udgår, da elevrødderne havde meldt afbud til mødet 
pga. eksamensforberedelse.  

 

Kl. 17.50-18.20 Aldersintegreret 

undervisning i 

afd. Frørup.  

 

Drøftelse Aldersintegreret undervisning i afd. Frørup.  

 

Eva fortalte om den aldersintegrerede undervisning i afd. 

Frørup.  

 

Grupper næste skoleår: 

Gr. 1: 0.-1. kl. 

Gr. 2: 1.-2. kl. 

Gr. 4: 3.-4. kl.  

5.f: 5. kl. 

6.f: 6. kl.  

 

Fordele ved den aldersintegrerede undervisning:  

- Vi tvinges til at tænke differentieret 

- Børn får flere deltagelsesmuligheder 

- Skolen kan overleve med små klasser. Skolen får tildelt 

økonomi til 5. grupper/klasser. 
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Ulemper ved aldersintegreret undervisning: 

- Børn og forældre har brug for at høre til et klassetrin. 

- Man føles ikke nødvendigvis med samme klasse/gruppe 

gennem hele skolelivet.  

- Administrative udfordringer. F.eks. test, skolemælk, Aula, 

lovpligtige undervisningsfag. 

 

Der fylder meget for børnene, at de ikke ved, hvilke lærere de 

får efter sommerferien.  

 

Det går godt med den differentierede undervisning. Det 

sociale kan indimellem være sværere. Hvordan sikrer vi som 

skole, at venskaberne ikke stopper, når børnene skifter 

gruppe? 

 

Vi skal tegne et reelt billede at den aldersintegrerede 

undervisning, både de ting som går godt og de ting som 

udfordrer. Vi skal passe på, at vi ikke får tegnet et for lyserødt 

billede af, hvordan det går med den aldersintegrerede 

undervisning. 
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Der nedsættes en arbejdsgruppe, som drøfter fremtidens 

aldersintegrerede undervisning. Camilla, Julie, Christian, Eva 

og Vibeke deltager i denne gruppe. 

Eva sørger for at indkalde til første møde. 

 

Kl. 18.20-18.30 Nyt fra 

Skattekisten 

 

Orientering og drøftelse Nyt fra Skattekisten, herunder Landsbyordningen. 

Fast punkt på dagsordenen.  

 

En pædagogmedhjælper er stoppet i Skattekisten. Derudover 

er der et stigende antal børn i Skattekisten. Det betyder, at vi 

skal have ansat to nye pædagogmedhjælpere. Stillingerne er 

slået op d.d.  

 

Vi er glade for at have mange børn i Skattekisten. Det giver 

lidt pladsmangel, og vi arbejder derfor på, at Skattekisten kan 

bruge flere at skolens lokaler.  

 

Kl. 18.30-18.50  Nyt fra ledelsen  

  

Orientering, drøftelse og evt. 

beslutning 

Nyt fra ledelsen  

  

Overgang fra 6. årg. mellem afd. Frørup og afd. Ørbæk.  

Udkast blev præsenteret og drøftet. Udkastet drøftes med 

kommende 6. kl. lærere i næste uge. Forældrene på 

kommende 6. årg. inviteres til forældremøde i starten af 
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næste skoleår, hvor lærerne præsenteres, overgangsarbejdet 

præsenteres. Derudover vil der være rundvisning på skolen.  

 

Skolen har ligeledes fokus på overgangsarbejdet på 0.-5. årg.  

Forslag fra bestyrelsen, at der afholdes fælles 

forældrearrangement på tværs af 0.-5. årg.  

 

 

Skoleårets planlægning. 

Der er indkøbt matematikbøger til afd. Ørbæk, så der 

benyttes samme bogsystem i afd. Frørup og afd. Ørbæk. 

 

Der fortsættes med Alinea, som er den digitale 

læringsplatforme, så vi har i dette skoleår.  

 

I det kommunale sparekatalog, lægges der op til, at eleverne 

fremadrettet ikke skal have uddelt computer i 1. kl. Bliver det 

vedtaget, vil eleverne i skoleåret 2024/2025 ikke få 

computer. Vi skal derfor indkøbe fysiske bogsystemer, hvilket 

bliver en større udgift for skolen.  
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Godkendelse af elevernes skemaer.  

Der er flere ting som binder skemaet. F.eks. brug af 

faglokaler, præst og svømning. 

Skemaerne bliver offentliggjort på AULA i løbet af uge 25.  

Bestyrelsen har tillid til, at skolen laver de bedst mulige 

skemaer, og har derfor ikke behov for at se skemaerne, før 

de sendes ud til skolen elever og forældre.  

 

Klassedannelse på kommende 7. årg. 

Ledelsen præsenterede udkast til klassedannelse på 

kommende 7. årg. Udkastet blev godkendt og sendes ud til 

forældrene hurtigst muligt.  

 

Forældrehenvendelse. 

Kan de ældste elever få lov til at gå i Netto 1 gang om ugen 

med opsyn fra lærerne? 

 

Bestyrelsen takker for et godt forslag. Der er bekymring for, 

om det giver for mange udfordringer, så på nuværende 

tidspunkt kan der ikke bakkes op om forslaget.  

Vi skal dog drøfte Nette-besøg i løbet af næste skoleår. Der vil 

forslaget tages med til drøftelse.  
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Dimission 

Er der en fra bestyrelsen som vil holde talt ved dimissionen? 

Bestyrelsen takker nej til tilbuddet denne gang. 

 

 

Kl. 18.50-19.00 Eventuelt, 

herunder 

evaluering af 

mødet.  

Evaluering Evt. + Evaluering af mødet 

 

Annette træder ud af bestyrelsen. Næste år vil Vibeke 

Søndergaard og Jette Kliver være medarbejder repræsentant 

i institutionsbestyrelsen. 

 

Tak til bestyrelsen for et godt og tæt samarbejde i dette 

skoleår. 

 

   

  

Punkter til kommende bestyrelsesmøder  

Procedurer for arbejdet med elevfravær. 

 

Har vi mulighed for at lukke ned for de sociale medier på 

skolecomputerne? 

 

Skal der laves sociale arrangementer for skolens ældste 

elever?  
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Spilledag i SFO i afd. Frørup. Hvad er de pædagogiske tanker 

omkring dette og skal det fortsætte? 

 

 

Carsten Højgård inviteres med til et kommende møde ift. 

klubtilbud.  

  

 

Alle mødes afholdes kl. 17-19.   

7. februar afd. Frørup  

8. marts afd. Ørbæk  

13. april afd. Frørup  

8. maj afd. Ørbæk  

6. juni afd. Frørup  

  

 


